

**ОТ РЕДАКЦИОННОЙ КОЛЛЕГИИ ЖУРНАЛА
«ВЕСТНИК ТОМСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО
УНИВЕРСИТЕТА. БИОЛОГИЯ»**

Редакционная коллегия журнала приносит извинения Борису Федоровичу Свириденко с соавторами за некорректные изменения в тексте аннотации к статье «Состояние популяций пиона уклоняющегося *Raeonia apotala* (*Raeoniaceae*) на северной границе распространения Западной Сибири», опубликованной в журнале «Вестник Томского государственного университета. Биология» (2010. № 3 (11)).

Аннотация в авторской редакции приведена ниже.

*В Западной Сибири вблизи северной границы ареала *Raeonia apotala* обнаружены три новых местонахождения (в Ханты-Мансийском и Ямало-Ненецком автономных округах), из них одно местонахождение – к северу от Северного полярного круга в долине р. Таз. Составлены геоботанические описания фитоценозов с участием *Raeonia apotala*. Приведены количественные параметры популяций *R. apotala*: площадь, плотность, численность. Для двух популяций представлены возрастные спектры. Рассмотрено биологическое состояние особей заполярной популяции *R. apotala* в Западной Сибири.*